
Перелік документів, що має надати акціонер (представник акціонера)  для 

його участі  у дистанційних позачергових загальних зборах акціонерів 

Відкритого акціонерного товариство «Коломийський завод 

сільськогосподарських машин» (ідентифікаційний код 00238180, надалі – 

Товариство), дата проведення - 04 серпня 2023 року 

 

Шановні акціонери! 

Для реєстрації акціонерів (їх представників) для участі у дистанційних загальних зборах 

таким акціонером (представником акціонера) направляються (подаються) бюлетені для 

голосування депозитарній установі, яка обслуговує рахунок акціонера в цінних паперах, на 

якому обліковуються належні акціонеру акції Товариства, одним з наступних способів за 

вибором акціонера: 

1) бюлетень в електронній формі засвідчується кваліфікованим електронним підписом 

(або іншим електронним підписом, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого 

ключа, або іншим засобом електронної ідентифікації, що відповідає вимогам, визначеним 

Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку) акціонера (його представника) 

та направляються електронною поштою на адресу депозитарної установи; 

2) бюлетень в паперовій формі засвідчується нотаріально або посадовою особою, яка 

вчиняє нотаріальні дії, або депозитарною установою, що обслуговує рахунок в цінних паперах 

такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції Товариства, та подаються 

до депозитарної установи. 

Кожна сторінка бюлетеня, поданого в паперовій формі, який складається з кількох 

аркушів, має бути пронумерована та підписується акціонером (представником акціонера). 

У разі, якщо акціонер має рахунки в цінних паперах в декількох депозитарних установах, 

на яких обліковуються акції Товариства, кожна із депозитарних установ приймає бюлетень 

для голосування на загальних зборах лише щодо тієї кількості акцій, права на які 

обліковуються на рахунку в цінних паперах, що обслуговується такою депозитарною 

установою. 

У випадку направлення бюлетенів для голосування, підписаних представником 

акціонера, до бюлетенів для голосування додаються документи, що підтверджують 

повноваження такого представника акціонера або їх належним чином засвідчені копії, 

відповідно до чинного законодавства. 

Депозитарна установа може вимагати у акціонера (представника акціонера) також інші 

документи, необхідні для його ідентифікації та верифікації, відповідно із положенням 

договору, укладеного між акціонером та такою депозитарною установою та/або 

законодавством про депозитарну систему та/або законодавством, що регулює порядок 

дистанційного проведення загальних зборів.  

Бюлетені для голосування розміщуватимуться у вільному для акціонерів доступі на 

сторінці kolomiyasilmash.pat.ua/ 

Дата розміщення єдиного бюлетеня для голосування (щодо інших питань порядку 

денного, крім обрання органів товариства) – 25 липня 2023 року.  

Дата розміщення єдиного бюлетеня для кумулятивного голосування – 31 липня 2023 

року. 

Голосування на загальних зборах (направлення до депозитарної установи 

бюлетенів для голосування) розпочинається об 11:00 дати розміщення бюлетенів та 

завершується о 18:00   04 серпня 2023 року.  

 

Наглядова рада Товариства 


